

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 1

AÑO XLVI.—Número 14.172

Martes 4 de Junio de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

Emoción española en Buenos Aires

Y clara simpatía, a veces ostentosa de los argentinos

ESTANCIA TRIUNFAL DEL "GALICIA" EN LA CAPITAL DEL PLATA

Buenos Aires, 3.—La presencia del crucero español «Galicia» en el puerto de Buenos Aires, al que se tributó un magnífico recibimiento el sábado, despertó el más vivo e inesperado interés. A la emoción de los españoles y a su orgullo por la nave, que destacaba su arrogante línea gris entre los barcos enviados por otros países y las unidades de la Flota nacional, se une la curiosidad y clara simpatía, a veces ostentosa, de los argentinos.

En su deambular por la ciudad, la marinería del «Galicia» encuentra siempre un ambiente cordial y afectivo.

Los diarios católicos bonaerenses, «El Pueblo» y «La Tribuna», destacan las referencias de la llegada y las comentan con cálida cordialidad. «España» y «La Argentina» dice «La Tribuna» constituyen una unidad espiritual ordenada en el mismo sentido: hacia un fin trascendente. Una sangre y una esperanza. No son simplemente dos naciones soberanas que mantienen entre sí lazos cordiales: son un idéntico anhelo de permanencia, gloria y orgullo.—Efe.

Acto en honor de la Misión extraordinaria española

Buenos Aires, 3.—Al mediodía de hoy, en uno de los salones del «Yacht Club», el agregado de Prensa de la Embajada de España, don José Ignacio Ramos, ha ofrecido un almuerzo al subsecretario español de Educación Nacional, al que asistió un creciente número de intelectuales argentinos y destacadas figuras del pensamiento católico nacional.

Se celebra una misa a bordo del «Galicia»

Buenos Aires, 3.—Se ha celebrado una misa a bordo del crucero español «Galicia», oficiada por el capellán del buque, don Luis Rodríguez Sanz, y a la que asistieron el almirante Moreno y los demás miembros de la Misión, además de la tripulación.

Prueba oficial de los primeros coches metálicos para la R. E. N. F. E.

Han sido construidos en Zaragoza con materiales españoles

Zaragoza, 3.—En el trayecto Zaragoza-Epila se ha verificado la prueba oficial de los diez primeros coches metálicos para viajeros construidos en España, con material nacional y montados en Zaragoza por la Casa Escoriaza.

Asistieron diversos ingenieros de la R. E. N. F. E. y personal técnico de las Casas constructoras nacionales.

El jueves serán trasladados a Madrid, formando parte de una tanda de 61 coches que se construyen en Zaragoza, y que más adelante se completarán con otros 80, a fin de resolver el problema de la falta de material móvil.

LA SUBCOMISION DE LA O. N. U. SE EXCEDIO EN SUS ATRIBUCIONES

Es posible que EE. UU. deseen modificar la propuesta de aquélla sobre España

Se trata de evitar que el patriotismo español se exacerbe ante cualquier intento de ingerencia extranjera

¿Sugieren EE. UU. la modificación de la propuesta de la Subcomisión?

Nueva York, 3.—En las primeras horas de la mañana del lunes no había sido posible lograr comentarios procedentes de personalidades británicas en el Consejo de Seguridad acerca del informe de la Subcomisión para España. Por su parte, el representante norteamericano en el Consejo de Seguridad ha declarado que el dictamen de la Subcomisión está siendo estudiado por el Gobierno de Washington y que no se había tomado todavía decisión alguna sobre el mismo.

El informe de la Subcomisión—dice el portavoz—está siendo objeto de minucioso estudio por funcionarios del Departamento de Estado de Washington. Es posible también que los Estados Unidos deseen modificar la propuesta de aislamiento diplomático de Franco alegando que tal acción podría reforzar la situación de éste, al suscitar en España un sentimiento de patriotismo frente a la ingerencia extranjera.

Añadió que Estados Unidos, aunque no creen que Franco tenga fuerza militar o industrial para hacer una guerra de agresión en un porvenir próximo, quieren dejar al Consejo el derecho de actuar contra una nación que amenace convertirse en agresora antes de que estalle efectivamente una guerra. En relación con esto, añadió el portavoz, Polonia agrega en una adición al informe de la Subcomisión, que las funciones del Consejo de Seguridad, son, a la vez, preventivas y represivas.—Efe.

Parece ser que la Subcomisión se ha excedido en sus atribuciones

Nueva York, 3.—El «New York

Herald», comentando el informe de la Subcomisión del Consejo de Seguridad sobre España, dice que se suscitan dos cuestiones. La primera es si al hacer sus recomendaciones, la Subcomisión no se ha excedido en sus atribuciones. Se indica que la Subcomisión fué nombrada como grupo puramente investigador para determinar si la situación en España conducía a roces internacionales y ponía efectivamente en peligro la paz y la seguridad mundiales.

La segunda cuestión es saber si la

recomendación es practicable o no. Sean las que fueran las recomendaciones finales de la Asamblea con respecto a la resolución que haya de tomarse, tendrán que ser aprobadas todavía por el Consejo de Seguridad.

En lo que se refiere a la propuesta de ruptura diplomática por parte de todas las Naciones Unidas, el diario dice: «Repetidamente han ensayado los Estados Unidos esta medida de presión, pero en vano. No hay motivo para suponer que producirá»

(Continúa en la página 3)

¿QUE ENTIENDE LA O. N. U. POR PRENSA LIBRE?

En nuestro editorial de ayer analizábamos el dictamen del Subcomité de la O. N. U. en el «caso» español. Ya indicábamos que no es que le consideráramos de tal importancia que mereciera el primer plano de nuestra atención, y que si sobre él escribimos, era precisamente para poner de relieve nuestra actitud, firme y enérgica, de indiferencia ante el dictamen y ante los sucesivos acuerdos—fueren los que fueren—del Consejo de Seguridad, y de decisión de seguir inflexiblemente el camino que nos marcan nuestros destinos históricos y nuestra misión de defensores a ultranza de la civilización cristiana, amenazada por el despotismo asiático que todos conocen y que ya intentó un asalto a nuestra Patria, siendo vencido y desterrado para siempre por el empuje de las gloriosas armas españolas.

Señalábamos también la contradicción en que incurrían cuantos hablan del «problema español». Nuestra Patria no es un peligro para la paz; no tenemos el suficiente material bélico para desencadenar una guerra de agresión; no hay criminales de guerra en España; no hacemos investigaciones sobre la energía atómica... y, en vista de todo ello, en vez de dejarnos trabajar en paz, se propone la ruptura diplomática con España. La lógica no puede quedar peor parada.

Pero aún hay más. El Subcomité y muchos de los que hablan estos días sobre nuestra Patria, más o menos oficialmente, afirman que no les gusta el Gobierno de Franco. Bueno, ¿pero no es a nosotros a quienes tiene o no que gustarnos? ¿No se acordó en San Francisco que el Comité de Seguridad no interpondría en los asuntos internos de los pueblos? Pues no, señor. A la vista de la afirmación que queda señalada, aconsejamos el restablecimiento en España de las «normas democráticas», en el sentido que ellos las entienden, claro es, que no es el mismo en que nosotros valoramos el concepto de democracia.

Para nosotros la democracia, el respeto a la dignidad humana, queda bien manifiesta en la legislación actual, llena de sentido cristiano y lograda dentro de realizaciones profundas de justicia social. Todos los derechos inherentes a la dignidad humana están garantizados en el Fuero de los Españoles. ¿Cuáles son los que echan de menos los corresponsales extranjeros que viven y escriben libremente en España? ¿Es que acaso ocurre lo mismo en el despótico y totalitario régimen del Kremlin? ¿O acaso en Francia, que está viendo cómo muchos de sus mejores escritores, para poder escribir libremente, han tenido que refugiarse en Suiza? ¿Por cuál de los procedimientos de estos «democráticos países» se inclinan los corresponsales mencionados?

Porque es el caso que hoy queremos referirnos, principalmente, porque nos toca muy de cerca, a la libertad de Prensa. En este aspecto, ¿cuál es la norma que nos marca la O. N. U.? ¿Es acaso el de celebrar las sesiones en secreto, negando el acceso a los informadores? Pero para hablar de la falta de libertad de la Prensa, no necesitamos recurrir a los ejemplos extranjeros. Todos recordamos lo sucedido durante la nefasta segunda República española. ¿Es esta libertad de Prensa lo que quieren restaurar los puritanos señores del Subcomité? Porque nosotros no podemos

olvidar la suspensión de periódicos durante el régimen republicano. Con cualquier motivo se prodigaban estas disposiciones de suspensión y aun se detenía a directores y redactores de periódicos. EL ADELANTADO sabe algo de esto, con la arbitraria suspensión de veintidós días. Sólo por defender a España, a la que los políticos rojos conducían por la pendiente de la desolación y del martirio. Los más importantes periódicos de oposición de Madrid fueron también suspendidos y algunos, como «La Nación», saqueada su Redacción e incendiado su edificio. Esta era la libertad de Prensa durante el dominio rojo en España. ¿Es a esto a lo que quieren que volvamos?

Nosotros entendemos bien lo que significa el concepto Prensa libre, que es sentir la dignidad profesional y el respeto a los demás.

No necesitamos consejos. Sabemos nuestro camino y le seguiremos sin vacilación. No necesitamos que nadie nos enseñe la más alta forma de respetar los derechos individuales y la dignidad humana.

NUEVA MONEDA DE METAL DE PESETA, CINCO Y DIEZ CENTIMOS

Se estudiará la implantación de un sistema monetario definitivo

Barcelona, 3.—El director de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, señor Huguet, que se encuentra en Barcelona, ha manifestado que se pondrán pronto en circulación monedas de metal de cinco y diez céntimos y de una peseta.

Refiriéndose al sistema monetario español actual, señaló que es provisional y que se estudia la implantación de un sistema definitivo.

EL BLOQUE CATOLICO OCCIDENTAL ESTA RESULTANDO UNA REALIDAD

El Vaticano como centro

Aunque sin la participación de la Gran Bretaña laborista

Londres, 3.—«El bloque occidental está resultando una realidad, aunque sin la participación de la Gran Bretaña laborista, y con el Vaticano como centro», dice Robert Lloyd, de la Agencia Reuter, haciendo resaltar que, sin contar con España y Portugal, los católicos constituyen el partido más fuerte en Francia, Bélgica, Luxemburgo, Holanda, Alemania del Sur, Austria y—probablemente, a juzgar por los resultados electorales municipales—en Italia. En Holanda, Luxemburgo, Austria e Italia dirigen el Gobierno, y en Francia hay buenas probabilidades de que ocurra otro tanto, añade.

Por otra parte, el periodista británico dice que los 650.000 votos ganados de Octubre acá por el catolicismo progresista francés no han sido restados a otros partidos, y deben, por ende, considerarse como de católicos poco dados a la política y que han respondido al reciente llamamiento antibastionista de la Iglesia.

Agrega que en Francia el aumento de votos comunistas ha sido a expensas de los socialistas; que las ganancias radicales—núcleo de la llamada coalición de izquierdas—se deben a una mayor concentración de los votantes centristas no católicos, repartidos en varios grupos en las elecciones a la primera Constituyente, y que otro tanto cabe decir de las de los actuales grupos derechistas.—Efe.

El partido cristiano demócrata va en cabeza en las elecciones de ITALIA

Ventaja republicana en el Norte y en el Centro

Mayoría monárquica en las regiones del Sur

Roma, 3.—Los primeros resultados recogidos hasta las doce de la noche dan la impresión de que los cristianodemócratas de De Gasperi llevan la delantera y se cree que es el partido aislado que más votos ha obtenido en el conjunto de Italia.

Según otras informaciones, muy incompletas, el referéndum acusa ventaja a favor de la República en las regiones del Norte de Italia, en proporción de tres a dos, según los escasos resultados conocidos. La Monarquía lleva mayoría en el Sur, aunque menos marcada.

Es probable que los resultados finales no sean conocidos hasta mañana por la tarde.—Efe.

El escrutinio en Milán

Roma, 3.—En el escrutinio de los votos del referéndum en Milán se dan hasta ahora las siguientes cifras: En favor de la República, 76.000 votos.

En favor de la Monarquía, 33.000 votos.

En las elecciones para la Asamblea Constituyente, también en Milán, van en cabeza los socialistas, seguidos por los demócratas cristianos y con los comunistas en tercer lugar.

En Roma

Roma, 3.—Los primeros datos oficiales facilitados acerca de la marcha del escrutinio en Roma acusan los resultados siguientes:

Demócratas cristianos	48.000
Socialistas	26.000
Republicanos	19.000
Uomo Qualunque	16.000
Comunistas	12.000

En Florencia

Florencia, 3.—Los primeros resultados conocidos de la ciudad de Florencia son como siguen:

Socialistas	60.000
Demócratas cristianos	50.000
Comunistas	48.000

Hasta ahora no hay noticias ni de Roma ni de Florencia acerca de la marcha del escrutinio sobre el referéndum.—Efe.

Los cristianodemócratas ganan en Piemonte, Turín y Cerdeña

Roma, 3.—Debido a la gran excitación que reina en las calles de Roma y otras ciudades italianas, donde los altavoces iban anunciando los resultados parciales de las elecciones desde los centros de los partidos y de los periódicos, el ministro del Interior ha ordenado que sean retirados inmediatamente todos los altavoces.

Los resultados últimos son los siguientes:

En el Piemonte, los cristianodemócratas van a la cabeza.

En Turín, los cristianodemócratas llevan el 32 por 100 de los votos; los socialistas, el 22 por 100, y los comunistas, el 19 por 100.

En Cerdeña, los votos recogidos por los cristianodemócratas hasta ahora equivalen a los obtenidos por los socialistas y comunistas conjuntamente.—Efe.

Se confirma el triunfo del M. R. P. en las elecciones francesas

Las derechas, divididas en partidos, restaron votos a Bidault en provecho de socialistas y comunistas

HACIA UNA NUEVA CONSTITUCION NO DICTATORIAL

El programa del M. R. P.

París, 3.—El historial del Movimiento Republicano Popular, que salvó modificaciones de última hora ha logrado la victoria en las elecciones francesas, es breve pero brillante.

Fué fundado a finales de 1944 por la fusión de los antiguos cristianos

Telegrama del ministro de Justicia al Caudillo

San Sebastián, 3.—El ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, ha dirigido al general secretario de Su Excelencia el Jefe del Estado el siguiente telegrama: «Terminados los más brillantes actos del Congreso Eucarístico, lleno fervor y entusiasmo, ruego eleve a Su Excelencia expresión máxima leal adhesión, y profundo agradecimiento por dignarse enviarme en su representación, Salúdole.»

En Trieste preparan un levantamiento general de carácter eslavo-comunista

Roma, 3.—El reputado periódico de la noche «Giornale d'Italia» informa que las autoridades norteamericanas y británicas están llevando a cabo una detenida búsqueda casa por casa en los hogares de una zona de Venecia Julia, con la esperanza de dar con los que, según se dice, están comprometidos para realizar el levantamiento general proyectado para una fecha aproximada al 15 de Junio.—Efe.

demócratas con varios grupos de la resistencia. Apoyaba ciegamente a De Gaulle, aunque se da el caso de que éste nunca ha pertenecido oficialmente a él.

Sus dirigentes son George Bidault, ministro de Asuntos Exteriores desde 1944 y presidente de la Junta Nacional de Resistencia durante la ocupación alemana; Maurice Schumann, primer propagandista en francés de la emisora londinense de la B. B. C., durante la ocupación alemana y T. Francisco Gay, uno de los vicepresidentes en los Gobiernos del general De Gaulle y Gouin.

Su política se resume en luchar contra la influencia comunista, mantener los subsidios para las escuelas católicas y apoyar una nueva constitución en la que el presidente de la República esté dotado de gran autoridad y un Parlamento con dos Cámaras.—Efe.

Veintiocho mujeres han resultado elegidas

París, 3.—Veintiocho mujeres han resultado elegidas en la consulta popular del domingo.

En las elecciones a la primera Asamblea Constituyente, en Octubre pasado, el número de mujeres diputadas alcanzaba el número de cuarenta y ocho.

La participación electoral ha sido ahora el 82,4 por 100, frente al 79,7 por 100 en Octubre.

En Africa del Norte francesa, el partido de la Independencia Argelina ha sacado, de un total de 31, 11 diputados. La Unión Francosulmana ha perdido las cuatro actas que logró en Octubre; los comunistas han pasado de siete actas a 2; los socialistas de siete a cinco, y los católicos-progresistas y moderados no han experimentado alteración, teniendo respectivamente tres y cuatro diputados.—Efe.

Ha sido derrotada la política dictatorial

Londres, 3.—Dos de los tres diarios vespertinos de Londres expresan

la opinión, al comentar los resultados de las elecciones francesas, de que constituyen la derrota de la política dictatorial.

La jornada del domingo confirma, dice el conservador «Evening Standard», la lección del referéndum.

Francia rechaza la dictadura, declarándose por una coalición del M. R. P. y de los socialistas, que el

(Continúa en la página 3)

Ha muerto Kalinin, ex presidente de la Unión Soviética

Londres, 3.—Miguel Ivanovich Kalinin, ex presidente de la Unión Soviética, ha fallecido. Se encontraba enfermo desde hace bastante tiempo, según comunica de Moscú la United Press.—Efe.

Miguel Ivanovich Kalinin, nació en 1875, hijo de un humilde campesino. Después de realizados sus estudios elementales, se trasladó a las dieciséis años de edad a San Petersburgo, destacándose rápidamente en los movimientos obreros. Por sus actividades sociales de tipo propagandístico fué condenado en 1899 a diez meses de arresto. Posteriormente fué deportado por dos veces a Siberia. En la última ocasión pudo escapar, viviendo oculto en San Petersburgo hasta la revolución de 1917, en la que fué elemento activo. En 1919 fué nombrado miembro del Comité Central comunista e inmediatamente presidente del Comité Ejecutivo central del Gobierno. Hasta hace poco era presidente de la Unión Soviética, a cuyo cargo renunció, según parece, por motivos de salud. En la actualidad era miembro de la Oficina Política de la Junta Central del partido comunista y del Soviet Supremo de la U. R. S. S. Pertenecía al ala moderada del partido.

Información Local

III CONCURSO PROVINCIAL DE ARADA

Las pruebas locales que se están celebrando con asistencia de numerosos aradores, terminarán en la presente semana

El día 9 se celebrará la prueba comarcal

Recibimos noticias de la mayor parte de los pueblos de la provincia donde se ha celebrado la Prueba Local con asistencia de numerosos aradores que se han disputado el título de «Vencedor» con verdadero entusiasmo.

En algunas localidades, por razón de no estar el terreno en las condiciones debidas, se aplazó la prueba que ha de efectuarse durante la presente semana, ya que los que resulten «vencedores» en esta Prueba han

GRAN CONCURSO DE PESCA A CAÑA

Sociedad de Cazadores y Pescadores.—El próximo domingo, día 9, se celebrará en el río Eresma (término de Zamarramala), el concurso de pesca a caña, según el acuerdo tomado en la última junta general. Esta prueba organizada se hace con miras al Campeonato nacional de la Copa del Generalísimo, y, al mismo tiempo, la Sociedad pone en conocimiento de todos que consiguió de la Federación Española de Pesca un trofeo de estímulo, el cual se entregará el próximo domingo al pescador que se clasifique en primer lugar, sin olvidar otros premios que la Sociedad tiene adquiridos para donarlos a los mejores concursantes.

Para tomar parte en este concurso tan importante, es imprescindible matricularse desde hoy martes, hasta el sábado, día 8, a las veintidós horas, en el Azoguejo, mesón de Cándido, o en la casa de Clemente de Pablo (El Abuelo); en los referidos puntos pueden enterarse los aficionados de la hora de salida y otros detalles que les interesen.

Sobre la instancia que han dirigido varios socios al presidente de la Sociedad, en el sentido de ver la forma de que el referido concurso se celebre en otro río que no fuese el Eresma, la directiva, sintiéndolo mucho, no puede acceder al ruego que se le hace, por oponerse el Reglamento de la Sociedad a la anulación de los acuerdos de las generales, y esto tendría que ser solicitado por la mitad más uno de los socios para poder tomarlo en consideración.

La Directiva

EXPRESION DE GRATITUD

Don Tomás Martínez Asenjo, delegado jefe del Centro de Telégrafos, sus hijos y demás familia, expresan a cuantos han tomado parte en su condolencia por el fallecimiento de su esposa y madre, la ilustrísima señora doña María López-Olivas Mozo, su agradecimiento, quedando altamente reconocidos.

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Franciscanos

Mañana, día 5, dará principio la solemne novena en honor de San Antonio de Pádua. Todas las tardes, a las ocho, se expondrá a S. D. M., rezándose a continuación la estación, corona seráfica y el ejercicio correspondiente al día. Durante la misa de nueve, también se hará la novena rezada. Los tres últimos días del novenario habrá sermón. El día 13, fiesta principal, a las nueve, misa de comunión general, y a las diez y media cantada. Por la tarde, como los días anteriores.

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 2,50 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (sección de breves) 15 palabras y comprobará la eficacia del mismo.

PASTOS

Se ceden para 100 vacas ó 700 ovejas desde 1.º de Junio a 30 de Septiembre, los del monte denominado Cuenca Alta del Arroyo Ciguñuela.

Para tratar, dirigirse: Administración señores Arribas, Jorge Juan, 78, Madrid. Teléfono 62.723.

†

MISA DE PRIVILEGIO

Mañana, a las nueve y media, en la parroquia de San Esteban, se rezará la misa de privilegio por el alma del señor

D. EVARISTO BARRERO GONZALEZ

Industrial

R. I. P.

LA FAMILIA.

Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

EXPOSICION DE TRABAJOS REALIZADOS EN LA ESCUELA DEL HOGAR DE LA SECCION FEMENINA

Se ha inaugurado hoy en el Instituto de Enseñanza Media

Hoy, a las doce de la mañana, ha tenido lugar en el Instituto nacional de Enseñanza Media el acto de inauguración de la Exposición de trabajos realizados por las alumnas de dicho Centro, en la Escuela del Hogar de la Sección Femenina, durante el curso 1945-1946, figurando entre éstos los correspondientes a la sección de muñequería, labores, trabajos manuales, etc.

Esta Exposición quedará abierta al público hasta el día 6, siendo las horas de visita de once y media a una y media de la mañana y de cuatro a siete y media de la tarde.

MERCANCIAS INCAUTADAS Y MULTAS IMPUESTAS POR LA FISCALIA P. DE TASAS DURANTE EL PASADO MES

Acéite de oliva, 324 litros; arroz, 100 kilos; centeno, 490; jabón común, 70; salvados, 390; pan, 353; alubias, 296; garbanzos, 783; cebada, 2.338; trigo, 4.915; harina de trigo, 12.296; tejidos, 125 metros. Multas impuestas, 106.000 pesetas.

LAS RECLAMACIONES SOBRE LAS LISTAS ELECTORALES

Terminado el plazo de exposición al público de las listas de electores mayores de edad, correspondientes a esta capital, la Junta provincial del Censo electoral, con el fin de dar las mayores facilidades de inclusión o exclusión, recibirá cualquier reclamación que pueda formularse, hasta el día 7 inclusive del presente mes.

Segovia, 3 de Junio de 1946.—El presidente, FÉLIX GARCÍA HUERTA.

Para instalar puestos reguladores de algunos artículos alimenticios no intervenidos

Concurso entre industriales de frutas, verduras, carnes y pescados, de la capital

También podrán establecerse en los pueblos

Al objeto de que algunos artículos alimenticios no intervenidos puedan llegar a las clases más humildes a precios lo más bajos posibles, y de acuerdo con las disposiciones dictadas por la Comisaría general de Abastecimientos y Transportes, esta Delegación provincial abre un concurso entre industriales de frutas, verduras, carnes y pescados, para instalar en la capital diversos puestos reguladores de dichos artículos.

Durante el plazo de cuarenta y ocho horas se recibirán en esta oficina las solicitudes de dichos industriales, con expresión de las condiciones y garantías que ofrecen.

Este concurso se resolverá a las veinticuatro horas de finalizado el plazo expresado.

Todas las operaciones de adquisición y venta de artículos se efectuarán bajo la dirección de esta Delegación.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 681 m/m. Dirección del viento: Oeste-Suroeste. Temperatura máxima: 21°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 683 m/m. Dirección y fuerza del viento: Calma. Temperatura mínima: 13°.

GANADEROS

BLOQUE PIENSO "PEMACON"

TAMAÑO GRANDE, 4,75 PTS. PEQUEÑO, 2,50 PTS.

PERFUMERIA VELASCO

Isabel la Católica, 2

En torno a la cuestión del sobrero del domingo

El animalito ha sido "identificado"

Con él jugaban los chicos en un pueblo de la provincia, y después, cogidos a su cola, le llevaban a pacer

En la crónica que publicamos ayer de la novillada celebrada el domingo en nuestro caso taurino, mencionamos el número cómico-conmovedor que se ofreció a los espectadores al ser utilizado, como sobrero del cuarto novillo devuelto a los corrales, «un eralillo con afrentosa apariencia de producto de un cruce con vaca lechera», y apuntábamos la sospecha de que el animalito había sido alquilado simplemente a fines de acompañamiento, para cubrir el expediente, suponiendo el organizador de la corrida que no se daría el caso de tener que sustituir a alguno de los cuatro novillos. Pero las cosas ocurrieron, como es sabido, de muy distinta manera.

En nuestro deseo de que los derechos del público no puedan ser burlados por nadie, y con el propósito de sentar sobre claros fundamentos nuestras alusiones, y también nuestras censuras a determinados aspectos de la fiesta nacional en nuestro caso, para que la deducción a que pueda llegar sirva de estímulo y de advertencia a quienes estén obligados a dar el visto bueno a la organización de futuras corridas, hemos procurado informarnos sobre las circunstancias que precedieron a la presentación del célebre sobrero el día del domingo.

Sabemos que durante la conducción de la corrida de novillos a nuestra capital, el organizador de la misma visitó en un pueblo del trayecto a un conocido suyo, de quien solicitó la cesión de una res que cumpliera el cometido de sobrero. El requerido cedió el choto en cuestión que, por cierto, hacía las delicias de los chicos, los cuales solían jugar con él, en razón a su inofensividad, aunque con tendencia a la embestida como

suellen tenerla algunos corderos con los que los pequeños llegan a familiarizarse.

—¡Ese mismo!—se le dijo al dueño—. No debes preocuparte. Me le alquilas para que acompañe a los novillos, y una vez terminada la corrida puedes pasar a recogerle, o te será devuelto.

—¡Mira que los chicos van a llorar en cuanto noten la falta del choto!—objetaría probablemente el propietario.

—Te repito que, además de pagarle el alquiler, volverá el animalito a tu casa.

—Bueno, pues ¡hala con él!

Y el chotín fué entregado. ¡Quién iba a decirle que él, nacido en plena estampa bucólica, hijo de pacientes padres aradores, si es que no de generadores de productos lácteos, iba a ser acogido en un caso taurino con

todos los honores de timbaleros, trajes de luces, cuadrillas, banda, música, etc., etc.! El, que conocía tan bien al chico del señor Gumbardo, y al del señor Antonio, y a los de su dueño, traviesos como los billos, pero cariñosos y llenos de ternerosidad, que tras hacerle dar un carrerilla entre risotadas y alegre terio le obsequiaban con tal cual banada de pan casero, con un puñado de tierno centeno o de suculenta hierba—cuando no emprendía el camino de la pradera llevando el grupo de pequeños cogidos a su cola y hostigado blandamente por la débil varilla de mimbre, a guisa de orientación—; que no conocía más límites a sus correrías campestres que la del familiar establo; ¡el, acompañando ante un mundo desconocido! De ahí su sorpresa, su embobamiento, a que aludíamos en la crónica de ayer, y su triste melancólica mirada al sobresaliente de espada.

¡Ah! Pero del drama infinito del ternero no era conocedor su dueño ni tampoco estaban en antecedentes sus chicos ni los de los señores Gumbardo y Antonio. ¡De haberlo sabido, santo Dios!

Y cuando el propietario del choto infeliz—muerto, el choto, claro está, a manos de Paquito Peris!—se presentó en Segovia, alarmado porque por la tardanza en serle devuelto el inocente res, y esperando pasivamente, la mano por el loro, aun posiblemente obsequiada con alguna golosina, supo, con la amargura que sólo es dable suponer a quienes ven súbitamente muertos a los animales domésticos con los cuales se han encariñado, qué clase de destino se había reservado al suyo. Prescinto de la dolorosa impresión, sencilla y grande, era cosa de ver el modo de obtener la debida compensación económica, respecto de los nosotros nos quedamos al margen porque no es cosa que nos importe en absoluto.

Reflejado el hecho en toda su tendencia simplicidad, resalta la consideración—que ha sido tolerada—de la empresa hacia el público segoviano, como es evidente el crédito acarreado a nuestro caso taurino.

Todos estamos obligados a velar por que sean respetados los derechos de la afición y no sufra menoscabamiento el crédito de nuestra plaza. Siempre resultará preferible que las puertas de la misma no sean abiertas en toda la temporada, a que los espectadores que se nos ofrecen carezcan de las necesarias garantías de solvencia en su organización y en su desarrollo, porque la repetición de «fiestas» de esta naturaleza pudiera, incluso, llegar a incidencias que nuestra afición ha demostrado hasta la saciedad que rechaza abiertamente, debido al elevado concepto que tiene de sí misma.

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

Aparatos NOTTON

Para contención de hernias

El médico don Mariano Romero Becerra reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, guiando las indicaciones convenientes. Consulta diaria: Cervantes, 38, principal. Segovia. Teléfono 437. (Censura Sanitaria S. G. 1.)

E. FERNANDEZ DIVIA

Cirujano militar diplomado CONSULTA DE DOCE A DOS San Francisco, 58 Teléfono 111. (Censura Sanitaria S. G. 11.)

Doctor E. Rebollar

Médico forense y de la Beneficencia por oposición CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA Rayos X, Diatermia-Electroterapia Luz ultravioleta Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Colón, 9. Teléfono 111. (Censura Sanitaria S. G. 47.)

Luis Sirera

MEDICO Dej Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón Medicina interna CONSULTA DIARIA DE 3 A 5 San Juan, 7, principal Segovia. Teléfono 115 (Censura Sanitaria S. G. 16.)

Alberto Madrigal Calderín

Cirujano diplomado del Hospital Militar CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis CERVANTES, 2, PRIMERO (Censura Sanitaria S. G. 73.)

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS CADA PALABRA MAS, 0,25

VARIOS

PELETERIA Germana. Especialidad confecciones, curtidors, tintes, Precios increíbles. Bola, 13, Madrid.

OFREZCO, por quince pesetas, magnífico reloj pulsera, señora o caballero, garantizado. Para informes, E. García Giraldez, C. Vandelvira, Málaga.

¡GANADERO! Preciso socio disponga cerdos. Ofertas, teléfono 333, Segovia.

¡LECHEROS! Se ofrecen 40 ó 50 azumbres de leche. Informes, Bernardino Ballesteros, en Los Huertos.

ASERRIO mecánico. Se realiza para particulares en sierra dotada de carrojalera. Frente plaza toros.

VENTAS

VENDO yunta de vacas, 56 arrobas. Hipólito Encinas Castellano, en Peñasrubias de Pirón.

CARRETA ligera, medio uso, con todos los pertrechos, véndese por dejar labranza. Tratar (herrero) en Martín Miguel.

PLANTA de Cebolla, se vende. Venancio Ayuso, Valverde del Majano.

TRILLO de diez sierras, algo usado, se vende. Fidel Gil, en Escobar de Polendos.

VENDO siete cuarterones de Valsain, viejos, de 30 pies y 20 por 18 centímetros, gruesos. Heliódoro Gacimartín, en Saugarcía.

TRABAJO

SE NECESITA muchacha mayor (no para niños), con buenos informes. Perocota, 1, 2.º.

NODRIZA, se ofrece en su domicilio. RAZÓN, Antonina Navajo Soto, en Torrecilla del Pinar.

NECESITO sirviente de 20 a 50 años. Informes, Luis Martín, en Trescasas.

NODRIZA, 22 años, se ofrece para casa de los padres, Teófilo Gómez, Navava de la Asunción.

COMPRAS

MAQUINAS hacer punto, compro-vento. Calzadas, 32, 1.º, Burgos.

HUESPEDES

SE DESEA urgentemente pensión completa para señorita, sitio céntrico, preferible señoras solas. Informes, en la Agencia «Castilla».

TRASPASOS

TRASPASO frutería y cachertería. Razón, José Zorrilla, 62.

GANADOS

VACA suiza, cumplida del segundo, se vende. Arturo Matarranz, en Cantimpalos.

DESAPARECIDOS dos caballos, uno de tres años, pelo tordo, seis dedos sobre la cuerda; otro cinco años, alazán, tres dedos sobre la cuerda. Valverde del Majano, José Albornos, abonará gastos.

VACA holandesa, cumplida del tercero, vende. Tratar, Leonor Pinela, Navas de Oro.

CABRAS, véndense dos en producción. Juan Martín, en Cabañas de Polendos.

VACA suiza, tercer parto, abundante producción, véndese. Braulio Rubio, en Espirido.

VACA suiza, superior, abocada al tercero, véndese. Damián Moreno, en Abades.

VENDO vaca suiza, del tercero, superior. Tratar, Mariano Martín, en Zamarramala.

COMO VIERON EN VALLADOLID EL PARTIDO ALAS-G. SEGOVIANA

Nuestro muy estimado compañero en la crítica deportiva, Luis Calabia, escribe en «Diario Regional» de esta fecha—con su especial galanura—un acertado juicio sobre el partido jugado el domingo en el Estadio vallisoletano por los dos equipos promociionistas Alas y Gimnástica Segoviana. Para que nuestros lectores conozcan dicho escrito, trasladamos a estas columnas todo aquello que más directamente se refiere al trabajo realizado por ambos onces promociionistas.

Dice así el estimado colega: «Llegó el «ansiado» partido de promoción, Alas-Segovia. Y llegó el fin entre el mayor desconsuelo. El Alas sólo pudo ganar por 1-0. El fútbol de Valladolid es un paño de lágrimas. Aquel Alas enérgico, potente, viril, etc., fué todo menos «eso». La Gimnástica del Acueducto, con once «coraceros» de los tiempos heroicos, de la edad de hierro, no tuvo graves dificultades para deshacer aquella mínima cantidad de fútbol—dosis en píldoras—que los «farmacéuticos» Muga, Del Pozo y Urteaga redondearon de vez en cuando.

El partido respondió a la táctica impuesta por don Patadón y Tentetjeto, cuyo mejor representante fué Bermejo, empeñado en barrerlo todo tirando «alante» con una furia desatada. La Gimnástica ofreció la nueva modalidad de presentar cinco defensas de peso análogo con idénticas características. Estos cinco señores—con el caballero Ajero, que anteaer tuvo una—fueron Zuara, Macías, González, Bermejo y Azañedo. Voleas y más voleas hacia el terreno enemigo, acabaron por desconcertar al Alas. Era una táctica destructiva, pero muy eficaz. Si se prefiere, la negación del fútbol. Ellos—suponemos que el entrenador Cuestita—supieron ver el partido y urdieron un once de peso pesado promociionista que ganará la competición por puntos, aunque este primer asalto terminara con mínima ventaja aviadora. Ahora su situación es espléndida. El 1-0 del marcador será fácil de borrar en El Peñascal. Le será fácil a Araiz, una lagartija en movimiento, bullido y prolífico en pases, regates y fintas y, acaso, a Segundo y al honorable Argüelles. García, de buen perfil de jugador y conociendo el terreno que pisa, tuvo tres o cuatro destellos buenos, aunque no supo remarcar un balón.

¿Que el partido fué malo? Estaba previsto en el programa. Malo por los cuatro costados. Se buscaba sólo emoción y tampoco ¡la pobre! tuvo ocasiones de lucirse. Los espectadores imparciales—a los parciales hay que colocarlos aparte—bostezamos a máquina; y, fuera de los denuestos dirigidos contra el «árbitro»—árbitro entre comillas—todo el Estadio acabó durmiéndose en el dulce sopor de una deliciosa tarde de primavera. ¡Oh, la promoción! Era una pugna desesperante; el Alas construía un poquito y el Segovia destruía un muchazo. El domingo sucederá todo lo contrario en El Peñascal; pero anticipemos que la gente se dormirá también.

Ahora, en funciones fiscales, arruemos el ceño para escribir del Alas. Estos aviadores fracasaron por salir al campo sin interiores. Bilba y Gainza se perdieron. Y se perdió también Elezcano. Sin auxilios normales, Escudero no pudo imponerse lo necesario para empujar con eficacia. Patico le secundó bien, con un toque de balón impresionante. Urteaga, Del Pozo y Muga no entraron en juego lo suficiente por ausencia de colaboradores y ellos fueron todo lo bueno que se exhibió en el campo, y los que provocaron situaciones de peligro e hicieron vivir en el suelo al guardameta Ajero, un prodigio de vista, colocación y valentía. Pero, los extremos, mal servidos—aparte la vigilancia que Zuara ejercía permanentemente sobre Urteaga—centraron con cuentagotas y Del Pozo no tuvo las ocasiones necesarias para ensayar su fácil disparo. El Alas dominó muchísimo y la Segoviana se defendió maravillosamente bien. Ambas virtudes no consiguieron con su machaconería realizar el interés de la lucha. Faltaba en la vanguardia «alista» la cohesión, porque Gainza y Bilba resultaron impotentes y torpes. Finalmente, digamos que el Alas no tuvo ninguna suerte y que mereció marcar, por lo menos, un tanto más, aquel que anuló la miopía de Riñones.

Con palabras finales de dura crítica sobre la labor arbitral del señor Riñones, termina su bella crónica el querido colega vallisoletano y a cuyas palabras, por referirse muchas de ellas a anteriores actuaciones de este colegaido, no oponemos la menor objeción.

EL EMPERADOR DEL JAPON "DESCIENDE" A LA TIERRA

Antes constituía un "sacrilegio" mirarle o fotografiarle
Ahora se mezcla con el pueblo

Londres.—(The Sphere) informa: «Cuando las tropas americanas penetraron en Tokio, en Agosto del pasado año, se encontraron con que grandes sectores de la capital habían quedado totalmente devastados por las bombas incendiarias y que otros sectores habían sufrido daños provocados por los explosivos lanzados por la aviación.

Un ala del palacio del emperador también estaba dañada y cierto número de ligeras construcciones de los terrenos del amplio recinto del palacio habían desaparecido; sin embargo, aquellos terrenos en general se habían conservado bastante bien.

Es de presumir que el emperador viviera en la capital de su imperio durante la mayor parte de los bombardeos.

El palacio imperial y su recinto forman una ciudad dentro de otra, algo así como el palacio de Buckingham y sus terrenos anexos, que están incluidos dentro del West End londinense.

Cuando el emperador sale de su morada, puede utilizar uno de los varios puentes que se extienden sobre los fosos que rodean al Kojimachi-Ku o recinto del palacio, situado éste en el mismo corazón del viejo Tokio, en la parte Noroeste de la ciudad.

Por todas partes está guardado con fosos y altas murallas de gran tamaño y muy antiguas.

Los visitantes de la capital son llevados al Gemelo o Doble, puente que se encuentra en la parte occidental del recinto, desde el que pueden mirar hacia el interior de la entrada, contemplando una antigua casa de guarda o pequeño fortín y unos cuantos centinelas.

A los visitantes no se les permite penetrar en el parque propiamente dicho, en cuya parte occidental se encuentran las entradas de Sakashila, Sakura-fos y Wadak-ura.

Los fosos del Palacio tienen diversos tamaños, oscilando su profundidad entre los 20 y 50 pies; algunos poseen un glacis o explanada, que mide de 50 a 200 pies. Por encima de los numerosos árboles existentes sólo pueden verse algunos perfiles de los puentes del Palacio, que se elevan sobre aquéllos; la mayor parte de los mismos encuéntrase a la izquierda, en el sector Kudan-ne.

Hacia el Norte, sobre la carretera circundante que se extiende paralelamente a la muralla de los fosos, hállase un grupo de Legaciones, entre las que figuran la belga, la suiza y la inglesa.

Desde la ocupación americana del Japón, el antiguo orden ha ido cambiando a una gran velocidad.

Antes de la guerra, no se permitía sacar fotografías al Emperador y mirar a su sagrada persona constituía un sacrilegio; mas, actualmente, se le ve y se le fotografía con frecuencia.

Como ya no es un Dios, el Mikado se mezcla con su pueblo.

Recientemente realizó un viaje por la zona de industria pesada de Yokohama, con objeto de estudiar el progreso de la reconversión de la industria japonesa.

El Emperador, abandonando su secular aislamiento, sale a pie, frecuentemente para visitar algunas de las zonas de Tokio que han sufrido daños.—A. I.

Los labradores leridenses no han solicitado préstamo alguno

Lérida, 4.—Un ejemplo del desahogo económico alcanzado por los labradores de esta provincia, lo demuestra el hecho de que el crédito de millón y medio de pesetas puesto a su disposición por el Gobierno, permanece intacto, y nadie ha solicitado un préstamo, cosa que no ocurre en otras provincias, donde han sido muy numerosas las peticiones.

Flechas de todos los lugares y de todas las clases se hermanan en los Albergues de las Juventudes Femeninas.

Ante el Congreso de la Asociación Española para el Progreso de las Ciencias

San Sebastián, 4.—Esta mañana ha estado unas horas en San Sebastián el secretario de la Asociación Española para el Progreso de las Ciencias, don José María Torroja, para tratar con la Real Sociedad vascogadga de Amigos del País, los detalles de la organización del XVI Congreso de la citada Asociación, que se celebrará en esta capital durante los días 6 al 12 de Octubre próximo. Asistirán al Congreso los ministros españoles de Educación Nacional y de Obras Públicas, y el ministro portugués de Educación Nacional. Numerosos hombres de ciencia de España y Portugal tienen preparados trabajos para este Congreso, que se espera tendrá gran resonancia.—Logos.

DETENCION DE JOVENES NACIONALSOCIALISTAS EN LUNEBURGO

Graves acusaciones

Lunenburg (Alemania), 4 (5 t).—Las autoridades británicas anuncian que 35 jóvenes nacionalsocialistas, menores de veintiséis años, han sido detenidos. Celebraban reuniones cerca de la tumba secreta de Himmler. Se les imputan graves acusaciones que no han sido reveladas.—Efe.

POLLUELOS
—Raza y Selección—
LEGHORN
CASTELLANA NEGRA
RHODE-ISLAND
Catálogo gratis
GALLINÓPOLIS
GOYA 6 · MADRID

La radio clandestina de Jerusalén pide la guerra contra la Gran Bretaña

Jerusalén, 4 (5 t).—La locutora de la radio clandestina de «Los combatientes por la libertad de Israel» ha hecho un llamamiento en hebreo para que se llevé a cabo «la guerra contra la Gran Bretaña tan pronto como sea posible, ya que la realidad de los hechos demuestra que sólo existen promesas». Agregó la locutora que «la voz de la clandestinidad continuará acompañando a la lucha de los movimientos judíos».—Efe.

Las divergencias angloegipcias

El Cairo, 4 (5 t).—El Senado egipcio, después de dos horas y media de sesión secreta, ha aplazado hasta esta tarde el debate relativo a las negociaciones de revisión del tratado anglo-egipcio, según una información del Comité de Asuntos Exteriores. La Delegación británica ha insistido en que las medidas para la defensa de Egipto deben incluir las obligaciones de este país, no sólo en tiempo de guerra, sino en cualquier momento importante, y esta es la causa principal que motiva las divergencias entre las dos Delegaciones.—Efe.

La subcomisión de la O. N. U. se excedió en sus atribuciones

(Viene de la página 1)

España mejores resultados de los que produjo en la Argentina. Y sería un tanto irónico que los Estados Unidos se lanzaran a romper las relaciones con Franco en un momento en que la Unión Soviética está dispuesta a establecerlas con el Presidente Perón, como ha anunciado Moscú.—Efe.

The Tablet denuncia la nueva agresión internacional contra España

Nueva York, 3.—El semanario «The Tablet» publica un enérgico comentario, en el que denuncia la nueva agresión internacional que se urde contra España a través de los propósitos de algunos miembros del llamado Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas.

El popular semanario, al comentar la farsa que constituyó la presencia de Giral ante el Comité del Consejo de Seguridad, subraya que el agitador rojo no pudo presentar ninguna prueba en apoyo de sus acusaciones al ser requerido para hacerlo por el presidente de dicho organismo, Herbert V. Ewart, representante de Australia.

«No obstante—añade el semanario—, Giral dijo que contaba con el apoyo directo de «países amistosos». Así, mientras la Organización de las Naciones Unidas estaba estudiando si España constituye o no una ame-

naza para la paz, fué informada sin tapujos de que las fuerzas enemigas del actual Gobierno español han hecho preparativos y se encuentran dispuestas a destruir la paz de Europa, provocando una guerra civil con la ayuda de fuerzas armadas de «países amistosos».

«Si la O. N. U. no investiga inmediatamente el desafío de Giral—dice después—, esa Organización se proclamará violadora de las pías y serias pretensiones anunciadas por su reglamento y sus portavoces».

Finalmente, «The Tablet» escribe que la paz, el orden y la seguridad que hoy existen en España bajo el régimen de Franco no existirían nunca bajo la República que Giral patrocinara, que de hecho fué una dictadura.—Efe.

Quizá tuviese el efecto contrario

Londres, 3.—En un editorial, «Daily Telegraph» dice que «el informe de la Subcomisión para España del Consejo de Seguridad de la O. N. U. no aclara mucho la situación».

«El desagrado—agrega—que se siente por el Régimen de Franco en este país no son suficientes motivos para impulsarnos a una intervención militar, y, por otra parte, es dudoso que la medida propuesta por la Subcomisión pueda hacer caer al General Franco. Quizá tuviese el efecto contrario».—Efe.

SE CONFIRMA EL TRIUNFO DEL M. R. P. EN LAS ELECCIONES FRANCESAS

(Viene de la página 1.)

boren una constitución que lleve a efecto los deseos dos veces expresados por el pueblo de un modo de gobernar liberal.

«The Star», órgano liberal, afirma que está claro que en Francia ha triunfado la idea de la democracia sobre la de la dictadura del proletariado. «Se han equivocado—dice—quienes vaticinaron que la Francia de la postguerra sería comunista. Ciertamente es que hay en Francia parti-

dos contrarios a la genuina democracia parlamentaria, pero más gente congregan los partidos para quienes el comunismo es el enemigo».—Efe.

Cómo se constituirá la nueva Asamblea

París, 3.—Francisque Gay, vicepresidente del Consejo de ministros y destacado dirigente del M. R. P., ha declarado que los católicos-progresistas están dispuestos a enfrentarse con nuevas responsabilidades, pero que no olvidan que la finalidad primordial de la Asamblea es dar rápidamente al país una Constitución aceptable por la gran mayoría de los demócratas y republicanos. A este respecto, dijo, la votación del domingo demuestra sin discusión posible que es preciso introducir alteraciones esenciales en el proyecto constitucional rechazado el día 5 de Mayo.

La nueva Asamblea comprenderá 84 catedráticos, 70 abogados, 67 obreros industriales, 49 labradores, 44 empleados de oficina, 36 periodistas, 26 funcionarios públicos, 23 comerciantes, 20 médicos, 19 ingenieros, 14 terratenientes, 12 empresarios industriales, tres sacerdotes, tres militares, un arquitecto y un artista. Figurarán en ella veintidós ex ministros y diecinueve alcaldes.—Efe.

Detención de trescientos desertores del Ejército en Gran Bretaña

Pero no ha sido hallado el asesino del director teatral Robert Jackson

Bristol, 4 (6 t).—La Policía inglesa ha anunciado que sus pesquisas por toda la nación para capturar a la persona que asesinó al director teatral Robert Jackson, en su oficina, el miércoles pasado, han dado como resultado la detención de 300 desertores del Ejército, pero no del asesino.—Efe.

Terrorismo gubernamental en Rumania contra los partidos de oposición

Bucarest, 4 (5 t).—Los jefes de los dos partidos de la oposición han solicitado que se celebren elecciones generales tan pronto como sea posible, y que cese el terrorismo desplegado por el Gobierno contra la oposición.—Efe.

Los últimos resultados electorales

París, 3.—Los últimos datos sobre las elecciones francesas confirman que el Movimiento Republicano Popular será el partido más fuerte de la nueva Asamblea Constituyente. Las colonias, que cubrirán veinte puestos de la Asamblea, no enviarán sus resultados hasta pasados unos días, pero no se cree que modifiquen la composición de la Cámara.

Esta noche se dan los siguientes datos del número de diputados conseguidos por los distintos partidos:

Movimiento Republicano Popular	163
Comunistas	148
Socialistas	122
Radicalsocialistas	40
Partido Republicano de la Libertad	38
Otros partidos derechistas	32
Otros grupos izquierdistas	9
Moderados	4
Partido de la Independencia Argentina	11

¿Se posesionará Bidault de la presidencia el día 11?

París, 3.—Se espera la reunión de la nueva Asamblea Constituyente para el día 11 de Junio. Este día será elegido el nuevo presidente del Gobierno, y se espera que el M. R. P. presionará para que salga elegido su jefe, George Bidault.—Efe.

ANOCHÉ MARCHO A LA SABINOSA LA CUARTA COLONIA DE NIÑOS MADRILEÑOS

El ministro de la Gobernación les obsequió con una merienda

Madrid, 4.—Anoche, a las ocho, salió para la Sabinosa (Tarragona) la cuarta colonia de niños de los suburbios de Madrid. Igual que las expediciones anteriores, fueron obsequiados los pequeños, antes de partir, con una merienda, agasajo del ministro de la Gobernación, Marcharon contentísimos, perfectamente equipados, y los acompañan enfermeras del Patronato Nacional Antituberculoso, organismo éste que lleva a cabo tan importante misión preventiva de la infancia necesitada. Integraron esta expedición 200 niños. Fueron despedidos en la estación por el director general de Sanidad, doctor Palanca; doña Irene Rojí, viuda de Martínez Anido; otros miembros del Patronato y personalidades diversas.

El día 17 saldrá de Madrid otro nuevo grupo, y sucesivamente irán saliendo más para las playas de Levante. Las aportaciones, brillantes, de la Fiesta de la Flor, que recientemente se celebró, organizada por el Patronato Nacional Antituberculoso, y en colaboración con el Ayuntamiento de Madrid, servirán para incrementar las salidas de tantísimo pequeño de los suburbios.

Clausura del Congreso Eucarístico de Olmedo

Valladolid, 3.—En Olmedo se ha clausurado solemnemente, con diversos actos, el Congreso Eucarístico Regional.

Dieron comienzo los actos con una misa de comunión y a continuación hubo misa solemne de pontifical en la plaza Mayor, oficiada por el arzobispo de Valladolid, doctor García y García. El sermón estuvo a cargo del doctor Castor Robledo, magistral de Avila.

El número de fieles fué imponente, ya que a los de la localidad se sumaron varios miles de los pueblos comarcanos.

Se hicieron turnos de vela al Santísimo, expuesto en la iglesia de Santa María, hasta las seis y media de la tarde, en que se formó una procesión eucarística.

El obispo de Avila dió al final la bendición al pueblo y pronunció el discurso de clausura. Finalmente regresó la procesión a su punto de partida.

A las diez y media de la noche hubo concierto sacro en la plaza Mayor, a cargo de la banda de música de la Academia de Artillería, de Segovia.

Transferencia a Rusia de los bienes alemanes situados en Finlandia

Londres, 4 (5 t).—El Parlamento finlandés ha aprobado una ley por virtud de la cual todas las propiedades y bienes alemanes en Finlandia serán transferidos a la Unión Soviética, según anuncia la radio de Moscú.—Efe.

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singulamente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RISON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS, como los CORSES MECANO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en SEGOVIA para recibir encargos, el día 6 de Junio (jueves), solamente de diez a dos, en el Consultorio de don Hernando Rodríguez, calle de Juan Bravo, número 10, piso 2.º, bajo su prescripción.

Casa central fundada en 1897: «GABINETE ORTOPÉDICO DE DON JERONIMO FARRE», Calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13. MADRID. (Censura sanitaria núm. 3.268.)

SE HA PUESTO A LA VENTA MISION DE GUERRA EN ESPAÑA
el famoso libro del ex embajador norteamericano en Madrid
CARLTON J. H. HAYES
Pídalo a su librería o a E. P. E. S. A.
ALCALA, 20 MADRID

MAQUINAS DE ESCRIBIR
Objetos de escritorio, rollos y papeles para embalaje. Papeles de seda, Manila, de copias y para multicopista, para rebordear cuadros, engomados
Impresos y talonarios inquilinato
Recibos, facturas, pedidos, etc. etc.
Infórmese siempre
Alberto González
San Francisco, 23. Tlf. 292. (Casa Dr. Gila)

PLACER DE OIR en el teatro, hablando bajo, etc., pueden lograrlo muchos débiles de ido con ELECTRO-ACUSTICO KLERSON (Patente de invención 159.386). (C. C. S. 3.021).
AVISO: Visita en SEGOVIA, viernes 7, de diez a una, CONSULTORIO DR. D. RAFAEL J. SANTOS, CALLE COLON, 9, según su prescripción.
HERNISAN (Estudio Ortopédico) Balmes, 104. BARCELONA

INU-AGRICOLA
INSECTICIDA A BASE DE DDT
FABRICACION NACIONAL DE COLORANTES Y EXPLOSIVOS, S. A.
VENTA EXCLUSIVA:
UNICOLOR S. A.
COLORANTES Y PRODUCTOS QUIMICOS
BARCELONA MADRID
Pídalo a su habitual proveedor, Cooperativa, etc.

...dominará el mundo con un RECEPTOR RADIO-VILLA
PLAZA FRANCISCO DE SALLERANOS SEGOVIA

El partido cristiano-demócrata es el más fuerte de Italia

ES LIGERAMENTE INFERIOR A LA COALICION SOCIALISTA-COMUNISTA

A mediodía, 1.509.000 votos a favor de la República, contra 840.000 monárquicos

Los demócratas-cristianos siguen siendo el partido más fuerte

Roma, 4 (5 t.)—El escrutinio de unos tres millones de votos da a la República una ventaja de tres a dos en el Norte de Italia, en tanto que en el Sur, menos poblado, un 85 por 100 favorece a la Monarquía.

Los demócratas-cristianos siguen siendo el partido más fuerte. Tienen 1.287.000 votos; los socialistas,

738.000, y los comunistas, 653.000. Si sigue la actual tendencia, el partido demócrata-cristiano será el mayoritario, pero inferior en número a la coalición socialista-comunista en la Asamblea Constituyente.—Efe.

Votos republicanos y votos monárquicos

Roma, 4 (5 t.)—El vicepresidente del Consejo, Pietro Nenni, ha anun-

ciado que las cifras del referéndum hasta ahora conocidas, arrojan los siguientes resultados: En favor de la República, 1.509.000 votos. En favor de la Monarquía, 848.000 votos.

Resultados por partidos

Roma, 4 (5 t.)—Los resultados parciales de las elecciones italianas, conocidos a las ocho de la mañana de hoy, arrojan las siguientes cifras: Cristianodemócratas, 2.054.338 votos.

Socialistas, 1.364.742. Comunistas, 1.027.859. Unión Democrática, 267.819. Partido Republicano, 219.492. Uomo Qualunque, 213.399.

Ultimos resultados electorales

Roma, 4 (7 t.)—A las cuatro de la tarde el ministerio del Interior italiano ha facilitado un comunicado con los últimos resultados de las elecciones generales celebradas el domingo, que son los siguientes:

Cristiano-demócratas, 3.798.264 votos; socialistas, 2.780.879; comunistas, 2.551.123; Unión Democrática, 490.477; y partido republicano, 454.246.

Llega a Palma de Mallorca el ministro de Industria y Comercio

Esta tarde visitará las instalaciones del puerto de Soller

Palma de Mallorca, 4.—A las doce y media de la mañana llegó en el avión correo de Barcelona el ministro de Industria y Comercio, señor Suances, acompañado de su esposa e

hija. En el aeropuerto fué recibido por el capitán general de Baleares, gobernador civil, alcalde, presidente de la Diputación, generales Durán, Gual y Rovira, jefe de la representación del ministerio en Baleares, señor Marqués, comisiones oficiales y jefes y oficiales de la guarnición. Se tributaron al ministro los honores de ordenanza.

Después de la presentación, el señor Suances, acompañado del gobernador civil y seguido del séquito y demás autoridades, marchó al Ayuntamiento, donde se celebró una brillante recepción, desfilando ante el ministro todas las autoridades, representaciones oficiales y particulares, comisiones de los Sindicatos, Cámaras de agricultores y Cuerpo consular. También saludó al ministro el arzobispo-obispo de Mallorca, que por su avanzada edad no pudo trasladarse al aeródromo.

A las 1.45 terminó la recepción, siendo aplaudido el ministro al aparecer en la plaza de Cort, por el público estacionado ante el Ayuntamiento. El ministro marchó al hotel para descansar. Esta tarde el señor Suances se dirigirá al puerto de Soller para visitar las instalaciones navales y demás servicios y por la noche regresará a Palma.—Logos.

Truman no ha podido disuadir a Stettinius para que retirase su dimisión de la O. N. U.

Washington, 4 (5 t.)—El Presidente Truman ha aceptado la dimisión de Edward R. Stettinius, como delegado de los Estados Unidos en las Naciones Unidas, y al hacerlo ha dirigido una nota personal al dimisionario, en la cual declara: «Solamente por respeto sincero a su insistencia es por lo que acepto la dimisión».

Stettinius presentó la dimisión la semana pasada, pero el Presidente trató de disuadirle, inútilmente, de su decisión, y durante la entrevista que celebró ayer con el Presidente y con el secretario de Estado, Byrnes, se negó también a retirarla.

En la nota dirigida a Stettinius el Presidente aclara: «Acepto sin discusión las declaraciones contenidas en su carta respecto a las razones que le impulsaron a dimitir ahora, y hago votos por que tenga buen éxito en cualquier empresa a que dedique sus esfuerzos». Además, el Presidente elogió los servicios prestados anteriormente por Stettinius.—Efe.

Manoleta, a Córdoba

Madrid, 4.—Esta mañana marchó en automóvil a Córdoba, el diestro Manoleta, que va a descansar allí unos días después de su regreso de América.

En el Sur de Estados Unidos subsiste la separación de razas

Hacia la eliminación de las leyes especiales

Washington, 4.—El Tribunal Supremo norteamericano ha dejado sin efecto la ley del Estado de Virginia, que pide que las razas vayan separadas en los trenes o autobuses que crucen la frontera estatal. El Tribunal Supremo justifica su decisión en que dicha ley va en contra del comercio interestatal. Esta decisión abre el camino para la eliminación de las leyes especiales que todavía existen en los Estados Unidos meridionales de Norteamérica y que disponen o autorizan la separación de los negros del resto de los viajeros en trenes, autobuses, barcos, tranvías y demás vehículos.—Efe.

PROXIMA SUBASTA DE LAS OBRAS DEL NUEVO SANATORIO DE SEGOVIA y de los de Lugo, San Sebastián y Teruel

Acuerdos del Patronato Nacional Antituberculoso

Madrid, 4.—Esta mañana, presidida por el ministro de la Gobernación, se ha reunido la Junta Central del Patronato Nacional Antituberculoso. Conoció la cifra recaudada en la Fiesta de la Flor, que asciende a un total de 936.000 pesetas, recaudación que se interpreta como expresiva simpatía del pueblo de Madrid a esta obra, y se acordó hacer público el agradecimiento a las autoridades, Prensa, radio, a los escritores y señoras y señoritas que han intervenido en la fiesta. El total de lo recaudado se invertirá en colonias preventivas para los niños pobres de Madrid.

Se acordó sacar a subasta las obras de los nuevos sanatorios de Lugo, Segovia, San Sebastián y Teruel; continuar las del de Córdoba y de la Escuela de Tisiología; adjudicar las obras del de San Amaro, en Ceuta; construir un nuevo dispensario en Zamora; crear un consultorio de Tisiología en Andújar, concertando con su Ayuntamiento la asistencia de los tuberculosos y, finalmente, se acordó proceder a la inauguración de los sanatorios ya terminados en Vigo y Avila.—Logos.

DIEZ PAISES A LA FERIA I. DE M. DE BARCELONA

Gran representación de la producción nacional

NOTABLE PARTICIPACION DE LA PRODUCCION AGROPECUARIA

Barcelona, 4.—Este mediodía se ha efectuado la tradicional visita como todos los años, que los periodistas realizan a la Feria Internacional de Muestras de Barcelona poco antes de la inauguración. La efectuaron, como siempre, acompañados del señor Llopi y otros altos directores del Certamen. Estos y los técnicos explicaron con toda clase de pormenores lo más saliente del próximo

Certamen, que este año cuenta con un cuarto palacio, el de Alfonso XIII, de la Exposición de 1929, amén de una nueva superficie dedicada a la Feria. En total, el Certamen se ampliará en doce mil metros cuadrados. La producción nacional en todas sus ramas estará representada este año con mayor amplitud que en los años precedentes. La industria textil concurrirá con gran magnificencia, lo mismo en productos que en maquinaria. Otro tanto sucederá con la industria metalúrgica, electrofónica, de la construcción, madera, química, papel, Artes Gráficas, etc. Este año adquirirá un relieve especial la participación de la industria del mar que, como es sabido, se halla en pleno auge, y figurarán con carácter oficial la participación del ministerio de Obras Públicas, fábrica Nacional de Moneda y Timbre; Instituto Leonardo Torres Quevedo, de instrumentos científicos, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; ministerio de Educación Nacional, etc. La producción agropecuaria nacional tiene una participación notabilísima, ocupando un amplio sector al aire libre.

Hoy, segundo aniversario de la liberación de Roma

El Papa ordena que esta noche sean echadas a vuelo las campanas de la Ciudad Eterna

Ciudad del Vaticano, 4 (5 t.)—Oficialmente ha sido anunciado que S. S. el Papa ha ordenado que todas las campanas de las 350 iglesias y capillas que existen en la ciudad de Roma, sean lanzadas al vuelo al anochecer de hoy, durante quince minutos, para conmemorar el segundo aniversario de la liberación de la capital.—Efe.

Probable continuación de la fórmula tripartita en el Gobierno francés

Los socialistas apoyarán a Bidault para la Jefatura del Gabinete

El comunista Duclos interpreta los resultados electorales como un triunfo contra la reacción

La fórmula tripartita en el nuevo Gobierno francés

París, 4 (5 t.)—La continuidad de la fórmula tripartita en el nuevo Gobierno francés seguirá siendo necesaria, según ha manifestado el secretario del partido socialista, Daniel Mayer. Añadió que los socialistas no se oponen a la candidatura de Bidault para la presidencia.—Efe.

«Continuación del Gobierno tripartito de coalición»

París, 4 (5 t.)—El ministro de Justicia, Pierre Henri Teitgen, ha declarado que veinte millones de electores han confirmado con su voto el mandato popular de la reanudación del existente Gobierno tripartito de coalición. Henri Teitgen, que es miembro del M. R. P., agregó que «Francia ha expresado el deseo de que los esfuerzos de reconstrucción que ya han sido iniciados sean continuados por los grandes partidos representados en el Gobierno».—Efe.

El Gobierno de EE. UU. se prepara para hacer frente a la huelga marítima

Alistamiento de hombres para tripular los barcos

Washington, 3 (6 t.)—El departamento de Marina ha iniciado la tarea de alistar a los hombres que han de tripular la flota mercante norteamericana en el caso de que estalle la huelga marítima fijada para el 15 de Junio. En despachos dirigidos a todas las instalaciones navales de los Estados Unidos, el secretario de Marina, James Forrestal, ha ordenado a los oficiales con mando que seleccionen el personal que pueda tripular los barcos mercantes «cuando sea preciso».

Forrestal ha declarado que la orden ha sido dada para hacer frente a la inminente situación crítica que se le plantea al país por la posibilidad de una huelga en la Marina mercante.—Efe.

«Europa puede dar un suspiro de alivio»

Nueva York, 4 (5 t.)—El periódico «The New York Times» dice en un editorial comentando las elecciones francesas, que «quizá lo más significativo de las elecciones francesas es la aparición de un nuevo balance político de poderes en Europa, en el cual rivalizan las fuerzas, no en la forma tradicional que antes se consideraba para su división en derechas e izquierdas, o capitalismo y socialismo, sino en nuevas líneas en las cuales hay que situar la seria tradición europea basada en la libertad por un lado, y del otro los exponentes de los Estados totalitarios. También se observa la preferencia popular por el sistema republicano con sus partidos, tal como los cristianos sociales. Como contrapartida, en otros países, la socialización se lleva a cabo prácticamente con la nacionalización de todas las industrias vitales. Pero ello conduce a una mayor fortaleza de una revisión espiritual para estabilizar y basar la paz en los valores fundamentales del pasado sin mirar las formas. Francia esta vez ha demostrado sobrevivir en sus tradiciones de libertad, y Europa puede dar un suspiro de alivio con este resultado».—Efe.

Los socialistas apoyarán la candidatura de Bidault para la Jefatura del Gobierno

París, 4 (5 t.)—El partido socialista francés apoyará la candidatura de Bidault para la Presidencia del Gobierno, según declaraciones hechas ante el micrófono por el secretario de dicho partido, Mayer. Si Bidault puede reunir votos de todos los partidos demócratas para formar Gobier-

LO QUE HAN GANADO LOS CORREDORES CICLISTAS EN LA VUELTA A ESPAÑA

Madrid, 4.—Las cantidades ganadas por los corredores que han participado en la VI Vuelta Ciclista a España, que organizó la Editorial Católica, han sido las siguientes: Langarica, 20.207 pesetas; Fombellida, 11.542; Lamblich, 11.202; Costa, 10.997; Berrendero, 15.185; Emilio Rodríguez, 14.026; Delio Rodríguez, 12.052.

Después, en cantidades menores, Gutiérrez, con 4.343; Aguirrezábal, 3.703; Rebelo, 3.512; Gual, 3.413; Olmos, 3.276; Martín, 2.686; Pauwels, 2.439; Lourenço, 2.344; y Khun, 2.028. Hay que tener en cuenta que las grandes figuras del ciclismo nacional corren contratadas por casas comerciales que les abonan la misma cantidad ganada en premios, como recompensa. En estos días se irán entregando a los corredores las cantidades ganadas: premios, primas, etcétera, de la VI Vuelta Ciclista.—Logos.

Protesta argentina ante Gran Bretaña en relación con las islas Malvinas

Londres, 4.—En los centros políticos bien informados se dice que la emisión de sellos con las islas Malvinas seguirá siendo válida, a no ser que Inglaterra abandone sus reivindicaciones sobre las islas en cuestión.

Un portavoz del Foreign Office declaró que la protesta argentina contra la emisión de los sellos todavía no se ha recibido, pero que cuando llegue se le prestará la atención que merece. Agregó que se tiene entendido que es la primera protesta presentada por la Argentina desde que terminó la guerra. Recordó que este país ha disputado la ocupación inglesa de las islas Malvinas, periódicamente antes de la guerra, pero que Inglaterra mantiene su reivindicación.

En los centros informados se dice que Gran Bretaña posiblemente «sentirá que la emisión de los sellos haya ofendido a las autoridades argentinas», pero que si la emisión citada fuera retirada, Argentina podría interpretar como el abandono de las reivindicaciones.—Efe.

VIDA SANA, perfecta camaradería, Formación moral, Albergues de verano de las Juventudes Femeninas.

El reciente terremoto en TURQUIA causó 390 muertos y numerosos heridos

Angora, 4.—El ministro del Interior, Hilmi Uran, ha informado a la Asamblea nacional que a consecuencia del reciente terremoto ocurrido en Turquía han resultado muertas 390 personas y numerosas heridas. Agregó que el movimiento sísmico ha causado grandes daños en los edificios y establecimientos y en el vecindario de las provincias de Bitlis, Hakkari y Erzerum. En Mush es donde se han registrado las mayores pérdidas. Dijo por último que se han enviado socorros urgentes por vía aérea a las zonas damnificadas. Las comunicaciones han quedado interrumpidas y las noticias procedentes de dichos lugares escasean y se teme que el total de las pérdidas, cuando se tenga conocimiento de ellas, sea bastante elevado.—Efe.

El proceso contra Mihailovitch comenzará el próximo día 10

Belgrado, 4 (5 t.)—El proceso del general Dragomir Mihailovitch, ex ministro de la Guerra yugoslavo, que está acusado como criminal de guerra, comenzará el día 10 de este mes, según se ha anunciado oficialmente.

Condecoración española al Presidente electo argentino

Madrid, 4.—El Gobierno español ha concedido la Gran Cruz del Mérito Naval, con distintivo blanco, al general de brigada del Ejército argentino y Presidente de la República, don Juan Domingo Perón.—Logos.

Austria pide la retirada total de las tropas de ocupación

Y que sean sustituidas por un Ejército internacional

El país está sometido al forcejeo de cuatro Ejércitos y de cuatro tendencias políticas

Londres, 4 (5 t.)—«Austria no pide ya la reducción de las tropas extranjeras de ocupación, sino su retirada total, y reclama que tales fuerzas sean reemplazadas por un Ejército internacional, bajo mando también internacional, con el fin de que el país no sufra el continuo forcejeo de tendencias diversas, procedentes no sólo de cuatro distintos Ejércitos de ocupación, sino también de cuatro distintas y aun contrarias tendencias políticas», ha declarado a la Prensa el ministro de Asuntos Exteriores austriaco, doctor Karl Gruber, a su regreso de Londres, donde ha celebrado una conferencia con su colega británico Ernest Bevin.

Gruber agregó que los aliados han de decidir ya si procede tratar a Austria como amiga o como enemiga, y ha advertido que la situación actual tiene el peligro de que cualquier crisis internacional, resultaría muy peligrosa, dada la situación general del momento.

El doctor Gruber terminó sus declaraciones diciendo que el Tirol meridional es parte integrante indispensable para la economía de la vida nacional austriaca.—Efe.